

这是一个真实版的“落跑新娘”，一场真实的骗婚，然而动机却让人对女人瞬间心生恐惧。

克里斯·马洪 (Chris Mahone) 27岁，是个准新郎，为了纪念一去不复返的单身大男孩时光，决定要和29个好哥们一起，来一场盛大的男子单身派对。

选哪呢？和兄弟，准老婆蕾切尔·多兰 (Rachel Doran) 商量一番之后，感觉地中海是个好地方，在英国见个太阳都费劲，去海岛沙滩享受阳光岂不嗨翻天？所以最终，马洪决定要和众兄弟去伊比沙岛浪起来。

准新娘一番好心，跟马洪商量着，不行我来帮你置办这个旅行大趴体吧。我做好预算，你跟兄弟商量每个人交440英镑（折合人民币约4000块钱），一共13000英镑（约13万人民币），剩下的你们就不用管啦，包我身上给你们办的妥妥的。

马洪一听，这好啊，我选的人果然贴心，还能帮我搞这些事情，高兴地还不是屁颠屁颠的。召集哥们一说，兄弟准老婆给办事，靠谱啊，全票通过没有异议，每个人就听话的拿钱，坐等一起去机场到目的到底，嗨起来。

过了段时间，多兰就说，从旅行公司搞得全套文件下来啦，机票也买好啦，把登机牌都拿到啦，发给各位哥们吧。

这帮大男孩果然没多想，都开始攒钱的攒钱，收拾行装的收拾行装。

到了机票显示的登机那天，这一大票人就兴冲冲的冲到了利兹-布拉德福德机场。然而，，，，

傻~~~~~眼~~~~~了~~~~~

三十双眼睛，大眼瞪小眼~~~~~

机票是假的！根本不能用！

30个大兄弟急了，赶紧给多兰帮忙预定的酒店打电话啊

“歪，那个，我们预定的酒店可能要改下。我们航班出现点问题。。那个。。。”

“麻烦您告诉我您订的哪天的酒店，预订人是谁”

bla bla。。。

“对不起，麻烦您在确认下，我们这里没有您的预订信息。”

估计30个人把每个人的名字都说了一遍，也没找到预订信息。

这下都慌了，瞪眼也没用了。

他们才意识到，这就是一场骗局，“融资诈骗”啊。

所谓的拿我们钱帮我们安排单身派对根本就不存在好嘛，都是假的，全都是假的。

赶快去联系准新娘，哪里还联系得到啊，多兰早从和马洪同居的房里溜之大吉了。

兄弟们一个个委屈又愤怒：

“我们有的人一周的收入只有200镑（人民币约2000了，比小编我有钱），从3月就开始攒钱，攒到现在啊，结果全都是假的，人没了，钱也没了，旅行也泡汤了。得有多桑心。”

气到爆炸的马洪在塞拉菲尔德核电站上班，可能情况会比一些兄弟好点。但最折磨他的应该是被准老婆（现在应该是仇人了）放鸽子，又无脸面对兄弟。于是，在脸书上发了一封愧疚满满的道歉信，对众兄弟表示十万分的道歉。他说“言语已经无法表达我此时此刻的痛心了，向所有亲爱的弟兄们道歉，我们本会有一个愉快的聚会。然而。。。对不起，对不起，真的很对不起。”

而准新郎的兄弟们则纷纷表示对哥们的支持和理解。

其中一个说“对兄弟，从来不需要道歉。”

还有的朋友甚至做了好多图片表情包嘲笑携款逃跑的多兰。

一张把多兰的脸P到了电影《落跑新娘》女主人公的海报上，

另一张把她P成了一个举着11000英镑筹款支票牌子的女人，牌子上写着“单身派对筹款”。

可是，这个多兰到底为什么这么做？仅仅是为了那13000英镑？为了钱？那她完全干一大票啊。

有人推测，这一切的一切只是多兰复仇计划的一部分，因为多兰觉得马洪背叛了她。但随即这个推测就被一个朋友否定了。

所以，现在多兰为什么这么做，多兰在哪？都成了无解的谜题。

这一切发生之后，兄弟里的9个人直接改飞去了马拉加，但是准新郎马洪还留在利兹。现在，他应该需要静静。

新娘没了，放了弟兄鸽子，也沦为了亲戚的笑柄。再没有比这更惨的遭遇了。

不过话说回来，患难才见真感情，认清了谁是虚情假意，谁是真仗义。

都说不要在垃圾堆里找男朋友，而对马洪，只能说，不要在垃圾堆里找女朋友啊。

不到谈钱的时候你都不知道自己谈的对象到底是个啥。

文 | 钱小贝